

“三治三提”曝光台



市“三治三提”监督问责组
明察暗访持续开展

不少部门存在“庸、懒、散”问题

本报讯 7月11日,市“三治三提”专项活动办公室监督问责组共检查市直单位28个。随着“三治三提”专项活动的深入开展,各单位相继出台了各项规章制度,严格作风纪律。但在检查中也发现不少部门、单位或多或少存在诸如门难进、上班迟到、看电影、玩游戏等问题。

第一检查小组在市行政中心南门录像,发现上班迟到人员持续不绝。从8时至8时30分进入人员136人,驶入车辆131辆;15时至15时30分进入人员122人,驶入车辆95辆。随后,检查组先后来到中国银行商丘分行、市统计局、市宗教局、市外侨办、市史志办、市人社局、人保财险商丘分公司、中国人民银行商丘支行等8个单位检查。在中国银行商丘分行、人保财险商丘分公司发现这两个单位行动迟缓,至今没有召开全体人员会传达贯彻“三治三提”活动内容。在中国人民银行商丘支行,检查组发现有部分工作人员看电影、玩游戏、炒股。

第二检查小组先后检查了市直工委、市纪委监委、老干部活动中心、新华书店、市老干部休养所等5个单位。检查小组于14时55分到达市新华书店,发现从15时至15时15分,共有7人迟到。随后,检查小组逐层检查了各科室办公情况并对“三治三提”学习情况进行了解,有个别工作人员对活动内容不了解。在市千休所办公室,检查小组发现部分工作人员存在上班看电视、在网络上看电影现象,个别人员对“三治三提”内容不了解。

晚报记者 刁志远

市直“三治三提”活动督察组对市直机关企事业单位进行明察暗访 个别单位“庸、懒、散”现象突出

本报讯 昨日下午,市直“三治三提”活动督察组对市直机关企事业单位继续进行明察暗访。在明察暗访中,督察组发现,“庸、懒、散”现象仍然存在,个别单位尤为突出。

15时30分,督察组来到中国工商银行商丘分行,发现个别科室存在脱岗现象。16时,督察组来到市安全生产监督管理局,此时,该局正组织全体人员收听收看视频会议,该局将本单位“三治三提”活动情况向督察组作了简要汇报。16时40分,督察组一行来到中国银行商丘分行,督察组在检查时发现,该行“庸、懒、散”现象尤为突出。在该行业务部,当督察组向工作人员说明来意后,一名工作人员不耐烦地说:“上午才查罢还查,要查去三楼查行长吧。”当督察组提到办公桌与在岗人员不相符时,其

中一名工作人员用极不友好的口气说:“嫌人少,库房人多,去那查。”随后,在该行营运服务部,督察组发现该行个别工作人员对“三治三提”活动知之甚少。

17时30分左右,督察组来到市中心医院。检查人员逐楼逐科室检查发现,团委、财务科都存在工作人员网上购物现象,个别人员对“三治三提”活动内容不了解。当日下午,督察组还对市财政局进行了突击检查,检查中未发现缺岗现象。在市财政局,督察组还发现,该单位在一楼大厅设立了电子屏,每天对全局工作人员的工作情况进行监管——好的表扬、差的批评。该局的做法得到了督察组成员的一致好评。直至18时30分,一直在该局大门口等候检查的几名督察组成员,未发现该局职工有早退现象。

晚报记者 吴文昊

张国伟在全市推进基层医改工作会议上强调:

确保月底完成医改攻坚任务

本报讯 昨日下午,我市召开推进基层医疗卫生机构综合改革工作会议,贯彻落实全省医改工作电视电话会议精神,以启动实施国家基本药物制度为切入点,全面推进我市基层医疗卫生机构综合改革,确保7月医改攻坚任务圆满完成。

据了解,7月1日至7月7日,市政府调研工作组赴虞城县、睢县、睢阳区、梁园区进行了调查研究和督促检查,并召开座谈会,听取了汇报。通过调查了解到,我市的各项工作取得了积极进展。6月30日,我市基层政府办的医疗卫生机构启动实施基本药物制度,全部取消了药品加价,药品实行零差价,乡镇卫生院和社区卫生服务中心药品价格普遍下降,门诊量显著增加。综合改革已完成了定编定岗和岗位设定工作,

基本形成了总体推进改革的态势。但是改革整体进展滞后,问题较多。

市委常委、常务副市长、市医改领导小组组长张国伟在会上讲话时指出,要充分认识医改任务的紧迫性、艰巨性和复杂性。医改有5项任务,其中社会保障、医疗卫生服务均衡化、公立医院改革正常进行,其余两项主要任务一是基本药物制度的实施,二是基层医疗卫生机构综合改革,我们当前就是要解决这两个问题。医改工作尤其是实施基本药物制度和开展综合改革,任务非常艰巨,改革触及体制机制,改革的复杂性已经显现,新的体制机制尚未完全建立,旧有的赢利思维模式和行为模式已对医改深入推进、实现回归公益性目标形成了障碍,实施基本药物制度以后,旧有体制下以药养医的收入分配模式

被打破,原来既得利益者的利益链条将被切断,如果不能尽快建立新的绩效分配制度和多渠道补偿机制,广大医务人员的积极性将难以持续,基层医疗卫生机构的功能将难以发挥。

张国伟强调,各县(市、区)各部门要加快建立公益性管理体制,让基层政府办的医疗卫生机构回归公益性,去掉赢利性,让人民群众得实惠,满足人民群众基本医疗服务和基本公共卫生服务,确保7月底完成医改攻坚任务,确保基层医疗水平、服务水平和医务人员的收入水平不降低,确保社会大局稳定。

晚报首席记者 秋影

相关链接: 基本药物是适应基本医疗卫生需求、剂型适宜、价格合理、能够保障供应、公众可公平获得的药品。



冠商丘工学院
名

友情支持:虞城县高级中学
通信支持:商丘移动公司

>>>

刘国志、杨汉秀—— 歌乐山上的“特殊”烈士



刘国志烈士的汉白玉半身雕像

本报重庆讯 牺牲在歌乐山上的烈士很多,其中有两位“特殊”的烈士——刘国志和杨汉秀。在当时的历条件下,由于二人均出身于富裕家庭,所以显得比较“特殊”。两人被捕后,家人都曾多次营救,但他们均不同意在退党悔过书上签字,至死不渝,最终被杀害。

在重庆市的歌乐山白公馆附近,记者看到了刘国志烈士的汉白玉半身雕像,只见他表情严肃,凝视着远山。

据导游讲,刘国志被国民党特务杀害后,遗骨被掩埋在歌乐山上,至今未能找到。为纪念他,党和政府专门在歌乐山上为他立了雕像。

由于叛徒出卖,1948年4月19日,刘国志被捕,落入特务魔掌。刘国志被捕后,特务们认为出身于大地主、大资产阶级家庭的他参加共产党只不过是“青年人爱新鲜,喜欢赶时髦”,让他投降很容易。然而,特务们想错了,尽管他们严刑逼供,但刘国志始终没有屈服。

亲友们得知刘国志被捕后,纷纷想方设法营救他。很快,当时的几名国民政府要员出面了,请求释放刘国志,刚开始特务们的要求是只要刘国志交出组织人员名单,就立即释放他。但被刘国志拒绝了。

随后,家人又多次想法托关系找

人营救他。特务们又妥协了,不再让他交出组织人员名单,只要他在退党悔过书上签字即可。但刘国志仍未同意,最终被国民党特务杀害。

和刘国志一样,杨汉秀也出身于富裕家庭。杨汉秀的父亲杨懋修是川军首领杨森的胞弟,曾任川军师长。13岁时,杨汉秀就接受了革命的新思想和新观念。1942年3月,杨汉秀加入中国共产党。1946年3月25日,她随周恩来一道从延安飞抵重庆,从事革命活动。

1949年9月17日,杨森亲自下令将杨汉秀逮捕。和刘国志一样,杨汉秀的亲戚多次想法营救她。特务们的条件是,只要她退党就能释放她。但她始终没有同意。1949年11月23日,杨汉秀被特务杀害。

要不是因为出身问题,杨汉秀很可能成为像江姐一样的革命烈士宣传典范。”导游说,杨汉秀牺牲时年仅36岁,但是由于出身问题,在当时的历史环境下她牺牲后一直受到不公正待遇。直到1977年,从她的遗物中找到了周恩来当年写的一封介绍信和两处亲笔批字,她的真实身份才大白于天下。随后,杨汉秀被正式追认为烈士,现长眠于歌乐山烈士陵园内。

文/晚报特派记者 翟华伟

图/晚报特派记者 魏文慧

关于举报“庸、懒、散”问题的公告

为深入贯彻落实市委三届十一次全会精神,扎实有效开展“三治三提”专项活动,切实发现、解决我市机关干部队伍中存在的“庸、懒、散”问题,促进职能部门和广大公务人员进一步改进作风,提高服务质量,提高办事速度,提高工作效率,为实现富民强市中心任务和“两高一低一提升”战略目标,构筑中原经济区东部战略支撑提供坚强保障,市“三治三提”专项活动领导小组现向社会公布举报投诉方式,欢迎广大群众和社会各界对“庸、懒、散”现象及存在问题的单位和公务人员进行举报投诉。

一、举报投诉内容

1. 工作状态方面。上班迟到早退、空岗串岗脱岗、上网聊天;在岗不在状态,利用办公电脑打游戏、看电影、炒股票等。

2. 部门形象方面。服务不热情、不礼貌;首问负责制不落实,“门难进、人难

找、脸难看、话难听、事难办”;工作日午间饮酒等。

3. 审批事项方面。审批许可环节繁琐,超时办结;中央、省明令取消的审批事项,继续审批;能够下放给基层和企业的审批权限,拒不下放;部门擅自设置的审批项目和有碍项目建设及企业发展的规定,仍没废止;审批许可不纳入、不使用行政电子监察系统等。

4. 工作效率方面。人浮于事,办事拖拉、推诿扯皮,效率低下,不落实《关于提高行政事项办理效率的规定》(商办[2011]J13号)。

5. 责任落实方面。不认真履行职责,出工不出力,当一天和尚撞一天钟;不按时完成工作任务。

6. 廉洁从政方面。不依法行政、文明执法;乱检查、乱罚款、乱摊派、乱收费,“吃、拿、卡、要、报”,不作为、慢作为、乱作

为,不给好处不办事、给了好处乱办事等。

二、举报投诉方式

1. 电话举报:12342,实行24小时值班。

2. 网上举报:登录商丘行政电子监察网,网址:<http://www.sqdjzj.gov.cn>。

3. 来访举报:商丘市行政中心8号楼6楼8665房间。

4. 来信举报:寄商丘市行政中心8号楼6楼市优化办收。

举报投诉线索要清晰,内容要真实,市“三治三提”专项活动领导小组办公室将认真调查,严格问责,并为举报者保密。

特此公告

商丘市“三治三提”专项活动领导小组办公室

2011年7月7日